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Αθήνα, 20 Μαρτίου 2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

21 Μαρτίου: Παγκόσμια Ημέρα κατά του Ρατσισμού και των φυλετικών 
διακρίσεων με δράσεις για τα παιδιά στο Πολυδύναμο Κέντρο Προσφύγων 

Αθήνας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

Ο Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού λειτουργεί δύο 

Πολυδύναμα Κέντρα Προσφύγων, σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. 

Το Πολυδύναμο Κέντρο Προσφύγων προσφέρει εξειδικευμένες υπηρεσίες με σκοπό 

την κάλυψη όσο το δυνατόν περισσότερων από τις ανάγκες των αιτούντων άσυλο και 

μεταναστών, ώστε αυτοί να ενδυναμώνονται για να αντιμετωπίζουν τις δυσκολίες και 

τις προκλήσεις της νέας πραγματικότητας και να εντάσσονται ομαλά στην κοινωνία 

υποδοχής. 

Μέσω μιας ολιστικής προσέγγισης, οι υπηρεσίες και τα προγράμματα του Τομέα 

Κοινωνικής Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού παρέχουν υποστήριξη σε 

ευάλωτες ομάδες και μειονότητες, με κύριο στόχο την ενδυνάμωσή τους και την 

ισότιμη συμμετοχή και ένταξή τους στην ελληνική κοινωνία. 

Το 2024 εξυπηρετήθηκαν από το Πολυδύναμο Κέντρο Προσφύγων Αθήνας συνολικά 

53.024 άτομα. Οι υπηρεσίες των Πολυδύναμων παρέχονται στον προσφυγικό 

πληθυσμό χωρίς καμία διάκριση, ανεξαρτήτως εθνικότητας, φύλου, ηλικιακής 

ομάδας, θρησκείας. 

Με αφορμή τη φετινή Παγκόσμια Ημέρα κατά του Ρατσισμού και των φυλετικών 

διακρίσεων, στον χώρο του Νηπιαγωγείου του Πολυδύναμου Κέντρου Προσφύγων 

Αθήνας, διοργανώνουμε για τα παιδιά και τις οικογένειές τους προβολή ταινίας, 

ανάγνωση και δραματοποίηση παραμυθιού, εικαστικό εργαστήρι και άλλες 

βιωματικές δραστηριότητες στοχευμένες στη Συμπερίληψη και τη Διαφορετικότητα. 

Από τα παιδιά ξεκινά η αλλαγή της κοινωνίας μας, ώστε το σύνθημα να γίνει πράξη: 

“Όλοι διαφορετικοί, όλοι ίσοι!” 



Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός με γνώμονα τις επτά Θεμελιώδεις Αρχές και τις 

Ανθρωπιστικές Αξίες που πρεσβεύει το Διεθνές Κίνημα Ερυθρού Σταυρού και 

Ερυθράς Ημισελήνου, με αφορμή την 21η Μαρτίου, Παγκόσμια Ημέρα κατά του 

Ρατσισμού δεσμεύεται να συνεχίσει την προάσπιση της Ισότητας όλων, της 

Συμπερίληψης και του σεβασμού στη Διαφορετικότητα, την άρση στερεοτύπων και 

προκαταλήψεων και την κατανόηση των διαφορετικών πολιτισμών και κοινοτήτων. 

*** 


